

	Volby do AS FS ČVUT v Praze, období 2023-2025
	KANDIDÁT DO AS ČVUT FS
	Obvod: akademičtí pracovníci
	<p>Radek, ŠULC, doc. Ing. Ph.D.</p> <p>Email: radek.sulc@fs.cvut.cz</p> <p>www (chcete-li uvést)</p>

<p>Curriculum vitae:</p> <p>1999 – dosud FS ČVUT, Ústav procesní a zpracovatelské techniky, docent</p> <p>Teze volebního programu:</p> <p>A. Strategický záměr fakulty (SZF)</p> <p>SZF je základním programovým dokumentem fakulty. Popisuje záměry a cíle fakulty ve střednědobém výhledu (4 roky). Záměr vypracovává děkan fakulty, po projednání ve vědecké radě fakulty schvaluje AS.</p> <p>Cíl: Přispět k pravidelné revizi dokumentu a naplňování jeho cílů, tak aby to nebyl jen formální dokument pro „čárku“.</p> <p>Podpořit rozumné využití budov a jejich potenciálu – konečně se sestěhovat ? ☺</p> <p>B. Propagace studia a činnosti fakulty navenek</p> <p>Cíl: Podpořit dlouhodobou a systematickou spolupráci se středními školami.</p> <p>Podpořit propagaci a prezentaci výsledků činnosti fakulty navenek.</p> <p>Zastavit klesající zájem o studium na fakultě a obrátit trend.</p> <p>C. Studium na fakultě</p> <p>Cíl: Podpořit takové změny a návrhy, aby studium na fakultě bylo přitažlivé, dostupné studijní podklady a vyhlášky jednoduše dostupné pro studenty.</p> <p>Rozšířit portfolio bakalářských programů.</p> <p>Modernizovat přijímací řízení, umožnit jednotlivým magisterským programům přizpůsobit obsah přijímací řízení potřebám a nárokům jednotlivých programů.</p> <p>Studijní podklady a vyhlášky pro všechny předměty povinně v Moodle systému.</p> <p>Zlepšování kvality výuky, zohlednění výsledků studentských anket.</p> <p>D. Vztahy s absolventy</p> <p>Cíl: Podpořit programy pro vztahy s uchazeči o studium, studenty, absolventy a kontaktů s absolventy (ALUMNI).</p> <p>E. Činnost AS FS</p> <p>Cíl: Přispět k aktivní činnosti AS FS tak, aby jeho činnost nebyla formální.</p>
--

Souhlasím se svou kandidaturou do AS FS ČVUT v Praze a souhlasím se zveřejněním uvedených údajů.

V Praze 7. listopadu 2022